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Balkonset „NICE“

(22770025/01)

3-teilig

klappbar

Themenwelten bei mömax:
Made by Nature, Go Green, Tropical Island,...

die neuesten 
Sommertrends 
sind da!

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hängesessel „VALENCIA“, Polyester-Baum-
wolle, weiß, Deckenmontage, Ø ca. 80cm, 
29,95 (07610015/01)
Kissen „AMELINE“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in Hellgrün 
oder Beige erhältlich 9,99 (46920055/01-02)
Boxkissen „AMELINE“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (46920057/01-02)
Kissen „JANIS“ 100% Baumwolle, weiß mit 
silber, B/L: ca. 45/45 cm 16,99 (61430015)

1|

999
1 | Kissen 
„AMELINE“ 2995

1 | Hängesessel 
„VALENCIA“

Klapphocker, in verschiedenen Modellen 
erhältlich, max. Belastbarkeit: 70kg, B/H/T: 
ca. 30/43/30cm 29,90 (82670007/02-03,05,08)

6|

Strandtasche „AMELINE“, 100% Polyester, 
mit Kordel und Innentasche, ca. 44/57cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(32910007/01-02)

4|
Boxkissen „AMELINE“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40/8cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (46920057/01-02)

7|

799
7 | Boxkissen 
„AMELINE“

Windlicht „AMELIE“, Keramik, in drei Farben 
erhältlich, Ø: ca. 9,5cm 4,99 (42970784/01-03)

3|

Wandboard, 3er-Set, weiß, mit Ornamenten, 
B/H/T: ca. 30/30/12cm, ca. 26/26/12 cm, 
ca. 22/22/12 cm 39,90 (20480028/04)

2|

3990
2 | Wand-
board

Willkommen 
auf Balkonien

499
3 | Windlicht 
„AMELIE“

699
4 | Strandtasche 

„AMELINE“,

3erSet

Kissen „JASMIN“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 30/50cm, in Weiß 
oder Grau erhältlich 7,99 (76960092/01-02)
Kissen „GRACE“, 100% Baumwolle, 
ca. 45/45cm, in Weiß oder Braun erhältlich 
19,99 (88290149/01-02)

8|

1999
8 | Kissen 
„GRACE“

799
8 | Kissen 
„JASMIN“

Laterne „HOPE“, Metall, weiß, 
B/H/T: ca. 14/33/14cm 29,95 
B/H/T: ca. 19/50,5/19cm 39,95 
B/H/T: ca. 25/72/25cm  44,95 
(06091356/01-03)

5|

2995
5 | Laterne „HOPE“ 
Höhe: ca. 33cm

2990

6 | Klapphocker

1699

1 | Kissen 

„JANIS“

02
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kissen „SONJA“, gefüllt, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (33990004/01-05)

14|

Hocker, grau, Strickgewebe/Holz, Zopf
muster, Füße: Kiefernholz natur, 
B/H/T: ca. 45/50/34cm 39,90 oder 
Ø/H: ca. 34/50cm 34,90 (81030078/01-02)

10|

3990
10 | Hocker

3490
10 | Hocker

Dekodose „ALDAIA“, Keramik, beige, 
Höhe: ca. 14cm 6,99 (48852622)
Dekotablett „ALDAIA“, Keramik, beige, 
Länge: ca. 28cm 9,99 (48852625)
Vase „ALDAIA“, Keramik, beige, 
Höhe: ca. 20cm 12,99 (48852626)

9|

699
9 | Dekodose 
„ALDAIA“

Dekoschild „ELLEN“, Beton, grau, 
B/H/T: ca. 15/6/1,5 cm 1,99 (48851958)

12|

Getränkespender „BEVERAGE“, Glas, 
Ø: ca. 23cm, Inhalt: ca. 6l 19,99 (69210075)
Trinkglas „BEVERAGE“, mit Trinkhalm und 
Deckel, Glas/Kunststoff, ca. 550ml 4,49 
(69210074)

16|

Übertopf „STEFAN“, Kunststoff, naturfarben, 
Ø/H: ca. 17,5/17cm 9,99 
Ø/H: ca. 28/26cm 14,99 
Ø/H: ca. 45/40cm 24,95 (88550013/01-03)

15|

999
15 | Übertopf 
„STEFAN“

999
9 | Dekotablett 
„ALDAIA“

199
12 | Deko-
schild „ELLEN“

1999

16 | Getränke-

spender „BEVE-

RAGE“

Gartenbank „GRACE 1“, Mosaikmuster, 
Stahlgestell in Schwarz, B/H/T: 
ca. 108/55/92cm, max. Belastbarkeit 
240kg 119,- 
Balkonset „GRACE“, Mosaikmuster, Stahl
gestell in Schwarz, bestehend aus: 2 Stühle, 
B/H/T: ca. 36/90/36cm, max. Belastbarkeit 
120kg, 1 Tisch, Ø/H: ca. 60/70cm, 
max. Belastbarkeit 30kg 129,- (26720097/02,01)

13|

3-teilig

Schlaufenvorhang „OUTDOOR“, blickdicht, 
wasserabweisend, 100% Baumwolle, 
ca. 140/270cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  24,95 (69950568/01-03)

11|

100% Baumwolle

Outdoor geeignet

wasserabweisend

999
14 | Kissen 

„SONJA“

119,-
13 | Gartenbank 

„GRACE 1“

2495

11 | Schlaufen

vorhang „OUT-

DOOR“

129,-
13 | Balkon-
set „GRACE“

449
16 | Trinkglas 
„BEVERAGE“

03
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektrenauf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Etagere „MIRELLA“, silberfarben, Aluminium, 
2-stöckig, Ablagen: ca. 22,5, 16cm 24,95 (06092502)
Vorratsglas „JOCHEN“, Glas,
 Ø/H: ca. 8/12,5cm 0,99 Ø/H: ca. 11/15cm 1,49 
Ø/H: ca. 11/18,5cm 1,99 Ø/H: ca. 11/22,5cm 2,99 
(81260008/04,01-03)

10|

Schürze „AMELINE“, 100% Baumwolle, mit 
Tasche, ca. 60/90cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich,  7,99 (46920049/01-02)
Geschirrtuchset „AMELINE“, 2er Set, 100% Baum-
wolle, ca. 50/70cm 3,99 (46920050)
Topflappen „AMELINE“, 100% Baumwolle, ca. 
20/20cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
1,99 (46920053/01-02)
Topfhandschuh „AMELINE“, 100% Baumwolle, 
ca. 18/32cm, in verschiedenen Farben erhält-
lich 2,99 (46920054/01-02)
Getränkespender „BEVERAGE“, Glas, 
Ø: ca. 23cm, Inhalt: ca. 6l 19,99 (69210075)
Schneidebrett „MAREIKE“, Birkenholz, 
ca. 40/28cm 4,99 (69580022;71420028/01-02;0029/01-

02;0027/01-02)

11|

Geschirrserie „RILEY“, Steinzeug, 
in Weiß und Mint erhältlich, 
Kaffeebecher, Ø/H: ca. 9,1/10,9cm, 
ca. 400ml 2,99 (71420026/01-02)
Müslischale, Ø/H: ca. 15/6,4cm 2,99 
(71420027/01-02)
Dessertteller, Ø: ca. 20,5cm 2,99 
(71420028/01-02)
Speiseteller, Ø: ca. 26cm 3,99 
(71420029/01-02)

6|

Sitzkissen „ANITA“, 70% Baumwolle, 
30% Polyester, ca. 40/40/4cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 5,99 
(05820054/01-06)

9|
Kommode, weiß/natur, Echtholz, geschnitz-
te Verzierungen, mit 7 Laden, B/H/T: ca. 
50/99/35cm 169,- mit 5 Laden, B/H/T: ca. 
108/77/40cm (ohne Abb.) 279,- (09650001/02,01)

5|

Tablett „FLORENTINE“, Rattan, weiß, 
B/H/T: ca. 44/7/37cm 15,- (81270004/01)
Wasserglas „ST. REMY“, in Rosa und Klar 
erhältlich, ca. 300ml 2,99 (80990007/01-02)
Glaskrug „ST. REMY“, in Rosa und Klar 
erhältlich, Ø/H: ca. 12-18/22,8cm, 
ca. 1,3 Liter 12,99 (80990010/01-02)

3|

15,-
3 | Tablett 
„FLORENTINE“

handgefertigt

299
3 | Wasserglas 
„ST. REMY“

Made by
Nature

299
6 | Geschirr-
serie „RILEY“

599
9 | Sitzkissen 

„ANITA“

169,-
5 | Kommode ab

Besteckset „CLARA“, Edelstahl, Metall mit 
Kunststoff, 24-teiliges Set, für 6 Personen, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(79170003/01-03)

1|

999
1 | Besteck-
set „CLARA“

Bilderrahmen „RELAX“, Holz, B/H: 
ca. 18/24cm, für Fotos ca. 10/15cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 
9,99 (48850273)

7|

999
7 | Bilderrah-
men „RELAX“

24-teilig

Fertigvorhang „LEO“, blickdicht, 100% Polyes-
ter, Weboptik, ca. 135/255cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich  29,95 (86810174/01-08)

4|

Hängeleuchte „DION“, 1flg, Kunststoff/Me-
tall, Rattan naturfarben, Ø/H: ca.30/173cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E1) 39,95 (71600028)

2|

3995
2 | Hänge-
leuchte „DION“

Vase „SAHARA“, Aluminium. silber-
farben, B/H: ca. 23/22,5cm 19,99 
(06092675)

B/H: ca. 29/32cm 29,95 (06092679)

8|

1999
8 | Vase „SAHARA“, 
Höhe: ca. 22,5cm

2995

4 | Fertigvorhang 

„LEO“

04
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

099
10 | Vorrats-
glas „JOCHEN“

799
11 | Schürze 
„AMELINE“

1999
11 | Getränkespender 
„BEVERAGE“

399
11 | Geschirr-
tuchset „AME-
LINE“, 2-teilig

Esstisch, Kiefer massiv, weiß gewachst, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- (23590007/06)
Stuhl, Stoffbezug, creme, Füße aus Eschenholz, B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben erhältlich 179,- 
Vitrine, 2 Glas- und 2 Holztüren, B/H/T: ca. 108/200/45cm  379,- (12890010/01;23590007/01-05,07-10)

Korb „CUBUS“, Holz, weiß, B/H/T: ca. 24/24/19cm 6,99 B/H/T: ca. 31/31/24cm 9,99 (36430159/01-02)

Hängeleuchte „JANE“, 1flg., Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 1) 59,90 (82270563)

10|

179,-
Stuhl

2495

10 | Etagere 

„MIRELLA“

249,-
Esstisch

ab

379,-
Vitrine

05
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1499

4 | Korb 

„LAUREN“

Moskitonetz „MARTA 2“ 100% Polyester, weiß, 
B/L: ca. 60/250 Ø ca. 125cm 12,99 (69950400)
Kissen „AMELINE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baum-
wolle, ca. 45/45cm 9,99 (46920055/01-02)
Kissen „JANIS“, mit Fransen und Pailletten, 
gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45, 
weiß/silber 16,99 (61430015)
Korb „MEDINA“, Weide Natur, Innenfutter Stoff 
mit Spitze, B/H/T: ca.37/ 29,5/28cm 14,99 
B/H/T: ca.42/ 34,5/34cm 24,99 
B/H/T: ca.47/ 41/40cm 29,99 
B/H/T: ca. 50,5/46,5/46,5cm 34,99 
(31690103/01-04,  )
Bodenkissen „MARAKESH“, 100% Baumwolle, 
B/H: ca. 50/10cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 16,99 (62110005/01-02)

2|

499
5 | Grasbündel 
„PATRICK“ 
Höhe: ca. 40cm

ab

Made by
Nature

Stuhl, Mangoholz grau, Rattan weiß gewaschen, 
max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: 
ca. 54/100/46cm 99,90 Stuhlkissen, weiß, zum 
Binden, B/H/T: ca. 45/5/45cm 19,99 (26870186/01-02)
Laterne „MARGO“, Mangoholz, naturfarben, Höhe: 
ca. 34,5cm 24,95 Höhe: ca. 44cm 29,95 (06092183/01-02)
Regal, Walnuss massiv geölt, 4 Ablagen, B/H/T: 
ca. 36/117/36cm 49,90 (18150080/02)
Wandpaneel, weiß Nachbildung, Ø: ca. 90cm 79,90 
(20480033/01) Kissen „AMELINE“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (46920055/01-02)
Kissen „SERAFINE“, 100% Baumwolle, mit Fransen 
und Zipp, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (76960095/01-03)

1|

1999
1 | Stuhlkissen

7990
1 | Wandpaneel

999
1 | Kissen 
„AMELINE“

2495
1 | Laterne 
„MARGO“ Höhe: 
ca. 34,5cm

Mangoholz

9990

1 | Stuhl

06
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektrenauf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Grasbündel „PATRICK“, Kunstpflanze, grün, 
Höhe: ca. 40cm 4,99 Höhe: ca. 90 cm 29,95 
Höhe: ca. 120cm 39,95 Höhe: ca. 60cm 9,99 (42970315/01-04)

5|

Tischleuchte „WANDA“, 1flg., Keramik/Textil, 
B/H: ca. 15,5/28cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1), in verschiedenen Farben 
erhältlich 12,99 (33250110/01-03)

7|

1299
7 | Tischleuchte 
„WANDA“

Dekotablett „NATURELLE“, Bambus, weiß oder grau/naturfar-
ben, Ø: ca. 39,5cm, Höhe: ca. 5,5cm  19,99 (41890023/01-02)
Dekoschale „NATURELLE“, Bambus, mint/naturfarben, 
Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 12cm 14,99 (41890022)
Vase „NATURELLE“, Bambus, weiß, grau oder mint/natur
farben, Ø: ca. 18cm, Höhe: ca. 17cm 9,99 Ø: ca. 17cm, 
Höhe: ca. 38cm 12,99 Ø: ca. 15cm, Höhe: ca. 33cm 9,99
 Ø: ca. 19cm, Höhe: ca. 50cm 24,95 (41890020/02-05)
Votivkerze „LIA“, Paraffin, Brenndauer: ca. 11h, Ø: ca. 4cm, 
Höhe: ca. 5,5cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(67950039/01-05) Stumpenkerze „LIA“, Paraffin, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Brenndauer ca. 50h, Ø: ca. 7cm, 
Höhe: ca. 9cm 2,99 (67950040/01-07)
Brenndauer ca. 67h, Ø: ca. 7cm, Höhe: ca. 12cm 3,99 
(67950041/01-07) Brenndauer ca. 83h, Ø: ca. 7cm, Höhe: ca. 
15cm 4,99 (67950042/01-05)

3|

1499
3 | Dekoschale 
„NATURELLE“

999
3 | Vase 
„NATURELLE“

1999
3 | Dekotablett 
„NATURELLE“

Korb „LAUREN“, mit Deckel, Seegras, Ø: ca. 26cm, 
Höhe: ca. 44cm 14,99 Ø: ca. 32cm, Höhe: ca. 55cm 17,99 
Ø: ca. 38cm, Höhe: ca. 65cm 19,99 (61880001/01-03)

4|

1699
2 | Bodenkissen 
„MARAKESH“

1299

2 | Moskitonetz 

„MARTA 2“

4990

1 | Regal

Paravent, weiß antique, aus Paulowniaholz, 3 Flügel, klapp-
bar, B/H/T: ca. 120/170/1,8cm 79,90 (81030053/01)

6|

7990

6 | Paravent

9990

07
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Geschirrserie „MALIA“, Kunststoff, spülmaschi-
nengeeignet, in 2 Farben erhältlich, Müs-
lischale, Ø/H: ca. 14/6,5cm 1,99 Salatschüs-
sel, Ø/H: ca. 27/12,5cm 6,99 Trinkbecher, 
Ø/H: ca. 8,5/12cm 1,99 Dessertteller, Ø: 
ca. 23cm 2,49 Speiseteller, Ø: ca. 27cm 3,49 
Zitronenpresse, ca. 14/19,1/10,8cm 3,99 
Saftkrug, ca. 12,8/20/26,5cm 7,99 
Tablett, Ø/H: ca. 40,5/6cm 9,99 (77800003/01-08)

10|

Duftkerze „LUIGI“, Metall, Wachs, 
Ø: ca. 7,5, Höhe: ca. 11,2cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 5,99 (40460005)
Serviertablett „DELIA“, MDF mit Griffloch, 
L/B/H: ca. 42/26/7cm 7,99 
L/B/H: ca. 48/30/8cm 9,99 (06092507/01-02)

11|

Barelement, Tannenholz/Metall, Platz für 
Flaschen und Gläser, B/H/T: 60/30/16cm 
39,90 4 Haken, B/H/T: ca. 49/70/13cm 
59,90 (89950033/01-02)

1|

5990
1 | Barelement

Fadenvorhang „FRANZ“, 100% Polyester, 
mit gewebtem Tunnelzug, ca. 90/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(13560241/01-07)

9|

Sitzkissen „ELLI“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/7/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (05820022/01-12)

4|

399
4 | Sitzkissen 
„ELLI“

Esstisch, natur, Pappel Echtholz, Metallge-
stell, B/H/T: 65/70/65cm (ohne Abb.) 99,90 
(76230013/01)
Esstisch, Pinie Echtholz, Metallgestell, 
B/H/T: ca. 65/76/65cm 99,90 (81030086/01)

6|

Sessel, Rattan, naturfarben, Füße: Pinie 
massiv, B/H/T. ca. 77/87/63cm 149,- 
(23620335/02)

3|

149,-
3 | Sessel

Tropical 
Island

ab

699
9 | Fadenvorhang 

„FRANZ“

9990

6 | Esstisch

Stuhl, Lederlook blau, Gestell: Metall/
schwarz, B/H/T: ca. 68/84/61cm 169,- 
(23620173/01)

5|

169,-
5 | Stuhl

Trinkglas mit Deckel „MARIA“, Glas/Metall/
Kunststoff, inkl. Trinkhalm, Ø/H: 8,5/13,5cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,99 
(47380016)

12|

Geschirrserie „MAGALI“, weiß mit türkis/
rosa, Kunststoff, Salatschüssel, Ø: ca. 
25,5cm 6,99 Schüssel, ca. Ø: ca.14,7cm  
2,49 Becher, Höhe: ca. 13 cm, Ø 8,5cm  1,99 
Teller, Ø: ca. 20cm 2,49 Teller, Ø: ca. 25cm 
2,99 Serviertablett, L/B/H: ca. 46/30/3cm 
12,99 (47570042/01-10)

8|

spülmaschinengeeignet

199
8 | Geschirrserie 
„MAGALI“

Strandtasche „WAIKIKI“, 100% Polyester, 
in verschiedenen Dessins erhältlich, 
ca. 44/15cm 6,99 
Strandtasche „GREEN LEAF“, 100% Polyester, 
breiter Tragegriff, B/L: ca. 44/15cm 6,99 
(32910009/01-02)

2|
Hocker, Polyesterbezug, Füße: Tannenholz 
natur, rosa/pink, Ø/H: ca. 37/45cm 39,90 
(82670009/01)

7|

3990
7 | Hocker

699
2 | Strandtasche 

„WAIKIKI“

08
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

spülmaschinengeeignet

599
11 | Duftkerze 
„LUIGI“

799
11 | Servier-
tablett „DELIA“

199
10 | Geschirrserie 

„MALIA“

ab

inkl. Trinkhalm

199
12 | Trinkglas 

mit Deckel 

„MARIA“

09
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektrenauf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kissen „ZIPPMEX“, mit Zipp, Bezug wasch-
bar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(05820021/01-31)

9|

Ösenvorhang „ULLI“, blickdicht, 
100% Polyester, Webstoff, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 16,99 (69950524/01-09)

4|

edler Webstoff

Wandboard, weiß oder schwarz Nachbildung, 
unsichtbare Montage, B/H/T: ca. 80/3/9cm 9,99 
(28290008/01-02)
Beistelltisch, grau/natur, Top: Betonoptik mit 
Massivholzfüßen, B/H/T: ca. 44/36/44cm 34,90 
B/H/T: ca. 55/48/55cm 39,90 (26870194/01-02)
Bilderrahmen „MARGO“, Mangoholz naturfarben, 
für Fotos ca. 10/15cm, B/H/T: ca. 20/25/2cm 
9,99 für Fotos ca. 13/18cm, B/H/T: ca. 
21/26,5/2,2cm 12,99 (06092182/01-02)
Sukkulente „MIMI“, Kunstpflanze im Zementtopf, 
Höhe: ca. 7-9cm, verschiedene Modelle erhältlich 
3,99 (42970608)
Korb „LAUREN“, inkl. Deckel, Seegras weiß, 
Ø/H: ca. 26/44cm 14,99 Ø/H: ca. 32/55cm 17,99 
Ø/H: ca. 38/65cm 19,99 (61880001/01-03,  )

10|

Pflanzentopf „TINA“, Kunstpflanze 
im Glas, grün/braun, B/H: 
ca. 12,5/16cm 12,99 (06092647)

8|

Couchtisch, 3-teilig, Mangoholz, natur-
farben, lackiert, B/H/T: ca. 45/36/25cm, 
50/45/40, 45/36/26cm 99,90 (03770057/01)

7|

Wohndecke „FILO LEAF“, 60% Baum-
wolle, 40% Polyacryl, ca. 150/200cm, 
grün/grau 29,95 (61610022)

3|

2995
3 | Wohndecke 
„FILO LEAF“

Korbset „DISHA“, 3er Set, Seegras, bestehend 
aus: 1x 28/11/20cm, 1x 32/13/23cm, 
1x 36/15/27cm 9,99 (61640001)

6|

999
6 | Korbset 
„DISHA“

Sofa, Rattanrohr natur, inkl. Samtsitzkissen 
und 3 Rückenkissen, B/H/T: 
ca. 155/80/85cm 599,- (18770729/01)

5|Wandspiegel, Tannenholz/Nach-
bildung/Glas, Ø ca. 70cm 79,90 
(89950006/01)

1|

Schnurpendel „COLI“, Kunststoff, 
Textil, Länge: ca. 120cm, in verschie-
denen Farben erhältlich, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ 
- E1) 7,99 (33250856/01-04)
Leuchtenschirm „GREEN LEAF“, Me-
tall/Textil, Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm 
7,99 Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 
(82270620/01-02)

2|

799
2 | Leuchtenschirm 
„GREEN LEAF“ 
Ø/H: ca. 16,5-
20/15,6cm

Konsole, naturfarben, Mangoholz teilmassiv, 
Füße: Eisen schwarz, 2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 95/80/42cm 249,- (23620130/01)

11|

3-teilig

Go Green

1299
8 | Pflanzen-
topf „TINA“

3erSet

599,-
5 | Sofa

1699

4 | Ösenvorhang 

„ULLI“

9990
7 | Couch-
tisch

7990
1 | Wand-
spiegel

399
9 | Kissen 

„ZIPPMEX“

10
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Polstergarnitur, Stoffbezug: grau, Federkern, Holzfüße, bestehend aus: 2er Sofa, B/H/T: ca. 164/80/90cm 299,- 3er Sofa: B/H/T: ca. 194/80/90cm 
(ohne Abb.) 349,- Sessel, B/H/T: ca 96/90/83cm (ohne Abb.) 199,- Hocker, B/H/T: ca. 80/44/65cm, große Farb-, Stoff- und Typenauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 99,- (29380003/02,01,03-04) Kissen „GREEN LEAF“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/40cm, bunt 7,99 (33990007)

Aufbewahrungsset, 3er Set, Tanne teilmassiv, B/H/T: ca. 40/24/30cm, ca. 35/22/25cm und ca. 30/20/20cm 29,90 (23620299/01)

Regal, 3er Set, Teakholz natur, auch als Beistelltisch verwendbar, B/H/T: ca. 43/82/31cm 179,- (18380127/01)

Windlicht „TINA“, natur, Glas, Ø ca. 8,5cm 5,99 Ø ca. 11cm 7,99 (42970911/01-02)

1|
179,-
Regal

2990
Aufbewah-
rungsset

799
Kissen 
„GREEN LEAF“

1499
10 | Korb 
„LAUREN“

249,-
11 | Konsole

299,-
2er Sofa

3erSet

999
10 | Wand-
board

11
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektrenauf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Dekotablett „GEORGIA“, Bambus, naturfarben, 
Höhe: ca. 6cm, Ø: ca. 45cm 9,99 (81270110)
Kerze im Glas „CONNY“, Brenndauer: ca. 30h, 
Höhe: ca. 9 cm, Ø: ca. 8cm,  in verschiedenen Farben 
und Düften erhältlich 2,49 Brenndauer: ca. 50h, Höhe: 
ca. 9,6cm, Ø: ca. 11cm, in verschiedenen Farben und 
Düften erhältlich 3,99 (80100018/13-14)

Kissen „GREEN LEAF“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40cm 7,99 (33990007) Boxkissen „GREEN LEAF“, 
100% Baumwolle, ca. 40/40/8cm 9,99 (33990005) 
Sitzkissen „GREEN LEAF“, 100% Baumwolle, bunt, 
ca. 40/40cm 7,99 (33990008) Kissen „ZIPPMEX“, gefüllt, mit 
Zipp, Bezug waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-29)

Naturteppich „HANOI“, 100% Jute, geflochten, 
rund, Ø: ca. 110cm 19,99 ca. 150/200cm 69,90 
(86440096/01-02)

1|

Regal, Echtholz natur, 5 Elemente mitein-
ander verbunden, B/H/T: ca. 59/79/12cm 
39,90 (31690101/01)

2|

3990
2 | Regal

Tischleuchte „WOODI“, Holz/Kunststoff, mit 
Schnurschalter, exkl. 1x60Watt E27, Ø / 
Höhe: ca. 10/10cm, geeignet für Leuchtmit-
tel der Energieklasse A++-E1) 14,99 (47200016)

4|

Wanddeko „JUTTA“, Textil, B/H: 
ca. 40/60cm, 2 verschiedene Motive 
erhältlich 9,99 (46280037)

5|

1999

1 | Naturteppich 

„HANOI“ Ø 

ca. 110cm

999
Dekotablett 

„GEORGIA“

399
Kissen 
„ZIPPMEX“

249
Kerze im Glas 
„CONNY“

Wandspiegel, Unikat, braun, Teakholz/
Spiegelglas, Recyclingholz, B/H/T: 
ca. 100/70/5cm 99,90 (26870191/01)

6|

799
Kissen 
„GREEN LEAF“

Bett, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne Rahmen und Auflagen, Liegeflä-
che: ca. 90/200cm 199,-  ca. 140/200cm 249,- ca. 180/200cm 299,- (11210005/01-03)
Bettwäsche „GREEN LEAF“, Wendedesign, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 
70/90cm und 140/200cm, grün/petrol/weiß 19,99 (50500021/01)
Regal, 3er Set, Teakholz natur, auch als Beistelltisch verwendbar, 
multicolor, B/H/T: ca. 43/82/31cm 179,- (18380127/01)
Regal, 3-teilig, naturfarben, B/H/T: ca. 24/24/12cm, 27/27/12cm, 
30/30/12cm 19,99 (81030054/01)

100% feinste Baumwolle

Bettwäsche „FINN“, mit Zipp, 100% Mikrofa-
ser-Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 
(50830101/01-02)

3|

1999

Bettwäsche 

„GREEN LEAF“

12
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

999
5 | Wanddeko 
„JUTTA“1499

4 | Tischleuchte 

„WOODI“

Go Green

9990
6 | Wand-
spiegel

199,-
Bett 
ca. 90/200cm

1699
3 | Bettwäsche 
„FINN“

ohne Rahmen und Auf-lagen

13
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hocker, naturfarben, Kiefer, 
Kork-Design, mit Print, 
Ø/H: ca. 30/55cm 29,90 
(31690107/01)

7|

2990
7 | Hocker

spülmaschinengeeignet

199
9 | Geschirrserie 
„ALISHA“

Schürze „GREEN LEAF“, bunt,100% Baumwolle, 
mit Tasche, B/L: 60/90cm 7,99 (33990010)
Kochhandschuh „GREEN LEAF“, 100% Baumwolle, 
ca. 18/32cm, petrol 2,99 (33990009)
Topflappen „GREEN LEAF“, Wendedesign, 
100% Baumwolle, ca. 20/20cm, bunt 1,99 (33990011)

6|

799
6 | Schürze 
„GREEN LEAF“,

299
6 | Koch­
handschuh 
„GREEN LEAF“

Gesund 
kochen!

ab

Mörserset „AARON“, Porzellan, weiß, inkl. 
Stößel, Ø/H: ca. 11/10 cm 5,99 (06091923)

4|

599
4 | Mörserset 
„AARON“

Tischläufer „GREEN LEAF“, 100% Baumwolle, 
ca. 45/150cm, in verschiedenen Dessins 
erhältlich 7,99 (33990012)

3|

Esstisch, Echtholz natur, 
Metallfuß in Schwarz, B/H/T: 
ca. 80/76/80cm 199,- 
(03420007/01)

8|

Stuhl, Füße: Eiche, Sitzschale: Kunststoff, Bezug: 
Lederlook, B/H/T: ca. 47/81/52cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 69,90 (21350001/01-04)

5|

6990
5 | Stuhl

Heißluftfritteuse „DOMINIK“, Kunststoff, 
schwarz, Fassungsvermögen: 2,2l, abnehm-
barer Tank, einstelbarer Thermostat, Timer 
Funktion, L/B/H: ca. 29/29/35cm 59,90 
(89980055)

2|

Timer Funktion

einstellbarer 
Thermostat

Wasserkaraffe „BRIO“, klar mit farbigem 
Deckel, Glas, Inhalt: ca. 1 Liter 9,99 (43430198)

1|

999
1 | Wasser­
karaffe 
„BRIO“ 5990

2 | Heißluftfritt
euse 

„DOMINIK“

199,-
8 | Esstisch

799
3 | Tischläufer 

„GREEN LEAF“

199
6 | Topflappen 
„GREEN LEAF“

14
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Geschirrserie „ALISHA“, Kunststoff, in ver-
schiedenen Farben erhältlich, bestehend 
aus: Schüssel, Ø: ca. 25,5cm 6,99  
Ø: ca. 14,7cm 2,49 
Becher, Höhe: ca. 13cm 1,99 
Teller, Ø: ca. 20cm 2,49 Ø: ca. 25cm 2,99 
Serviertablett, L/B: ca. 46/30cm 12,99 
(47570041/01-11)

9| Geschirrserie „EDEN“, Bambus 
natur, innen weiß lackiert, 
Schüssel, Ø/H: ca. ca. 14/10cm 
5,99 Ø/H: ca. 25/10cm 12,99 
Salatbesteck, 2er Set, 
Länge: ca. 30cm 5,99 
Tablett, L/B: ca. 40/30cm 16,99 
(41890024/01-04)

12|

Schale „MASAI“, Holz, braun, 
Ø/H: ca. 20/6cm 12,99 
Ø/H: ca. 25/6 cm 16,99 
(06090575/01-02)

13|

1299
13 | Schale 
„MASAI“, 
Ø: ca. 20cm

Standmixer „LINUS“, silberfarben/schwarz, 
Stahl/Kunststoff, 1000W, Edelstahl-Messer, 
zwei Geschwindigkeitsstufen, zwei Behälter mit 
einem Fassungsvermögen von 1l und 0,45l, inkl. 
einem Flip-Top-Deckel „To go“ und einem „Stay 
fresh“-wiederverschließbarem Deckel 49,95 (89980048)

10|

Stabmixer „HAYDIN“, Edelstahl, Kunststoff, 
2 Geschwindigkeitsstufen, 230V ~50Hz/250 Watt 
14,99 (89980057)

11|

1699
12 | Tablett 
„EDEN“

599
12 | Schüssel 
„EDEN“ Ø ca. 14cm

1499

11 | Stabmixer 

„HAYDIN“

4995

10 | Standmixer 

„LINUS“

inkl. einem Flip­Top­
Deckel „To go“ und einem 
„Stay fresh“­wiederver­
schließbarem Deckel

15

VATt0-VAT05-8-t-14-15_002   15 10.04.18   16:04



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Flaschenträger „VINZENZ“, Metall/
Holz, B/H/T: ca. 22/31,5/12cm, 
geeignet für 2 Flaschen 7,99 
ca. 33/31,5/22cm, geeignet für 
6 Flaschen 16,99 (47570023/01-02)

799
Flaschen-
träger 
„VINZENZ“

Kerze im Topf „IAN“, Keramik/Wachs, 12 Dochte, 
Brenndauer: ca. 36h, Ø/H: ca. 30/7,5cm, 
in Schwarz oder Weiß erhältlich 29,95 
(40350001/01-02)

2995
Kerze im 
Topf „IAN“

Brenndauer: ca. 36h

Industry Style

Vorratsdose „URBAN“, Metall, lebensmittelecht, 
verschiedene Motive erhältlich, Ø/H: ca. 11,5/17cm 7,99 
Ø/H: ca. 14,5/22cm 10,99 Ø/H: ca. 17,5/24cm 12,99 Ø/H: 
ca. 22,5/16cm 14,99 Ø/H: ca. 12/29cm 8,99 (47570027/01-07)

799
Vorratsdose 

„URBAN“

ab

ab

799,-
Esstisch

8990
Stuhl

bootsförmig

12 Dochte

119,-
Hängeleuchte

16
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektrenauf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Eckküche, Schenkel: ca. 125/290cm, ohne Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und Beleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 3.899,- (04530720/01-02)

Esstisch, Massivholz Akazie, Gestell Metall schwarz, B/H/T: ca. 203/76/102 cm 799,- (16300019/01)

Stuhl, Lederlook schwarz, Gestell: Eiche, 4 Füße, B/H/T: ca. 45/91/58cm 89,90 (21350010/01)

Blumentreppe, schwarz, Gestell: Metall, mit Rollen, Ø ca. 51cm, Höhe: ca. 65cm 149,- (23620334/03)
Hängeleuchte, Pappel natur Nachbildung/Eisen, schwarz, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++- E1), B/H/T: ca. 37/177/41,5cm 119,- B/H/T: ca. 57,5/168/62cm 149,- (89950039/01-02)

Zeitungsständer, Ablage: Akazie massiv, 
Gestell: Metall schwarz, lackiert, B/H/T: ca. 
50/50/37cm 89,90 Beistelltisch, B/H/T: ca. 
68/52/40cm 79,90 (23620334/01-02)

Flachwebteppich „URBAN LIVING“, in Creme und 
Grau erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenhei-
zung geeignet, ca. 80/200cm 29,95 (31200102/01-02)

ca. 120/170cm 34,95 (31200103/01-02)

ca. 200/250cm 89,90 (31200104/01-02)

Kunstpflanze „AGAVE“, im Betontopf, Höhe: 
ca. 30cm 12,99 Höhe: ca. 38cm 12,99 
(42970048/01-02)

1299
Kunstpflanze 
„AGAVE“ Höhe: 
ca. 30cm

planungsfähig

Flachwebteppich 

„URBAN LIVING“ 

ca. 80/200cm
2995

3.899,-
Eckküche 

ohne Geräte 

und Spüle

8990

Zeitungs-

ständer

17
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Polsterbett, Bezug: hellgrau, inkl.Bettschublade, USB-Stecker 
und Bluetoothboxen, Liegefläche: ca. 180/200cm 699,- 
Liegefläche: ca. 160/200cm 649,- (01600004/01-02)
Beistelltisch, Betonoptik, Massivholzfüße, B/H/T: ca. 44/36/44cm 34,90 
oder B/H/T: ca. 55/48/55cm 39,90 (26870194/01-02)
Regal, Echtholz natur, 5 Elemente miteinander verbunden, 
B/H/T: ca. 59/79/12cm 39,90 (31690101/01)

1|

Raumteiler, in Weiß, Eiche oder Eiche Trüffel erhältlich, 4x4 Fächer, 
B/H/T: ca. 154/157/35cm 119,- (10870127/33;0056/06,20,30)
B/H/T: ca. 44/190/35cm 79,90 B/H/T: ca. 117/83/35cm 79,90 
(10870127/41,45)

2|

7990
2 | Raumteiler

129,-
6 | Beistelltische

Aufbewahrungsbox „BOBBY“ mit Baumwollüberzug, faltbar, ca. 
33/32/33cm, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (67010292/01-15)

5|

799
5 | Aufbewah-
rungsbox „BOBBY“

Aufbewahrungsbox „SONIA“, Textil hellgrau, mit Griffen und 
Inneneinteilung, ca. 36/27/12cm 4,99 ca. 38/28/16cm 7,99 
ca. 38/28/32cm 9,99 ca. 55/38/26cm 12,99 ca. 63/38/16cm 14,99 
(38740001/01-05)

4|

Kleiderbügelset „CLARA“, 10-teilig, Kunststoff, schwarz oder weiß, 
L/H: ca. 40,8/20,5cm 1,99 (39260013/01-02) Kleiderbügelset „KATH-
RIN“, 5er Set, Holz, weiß oder natur, mit drehbaren Haken 2,99 
(82240008) Kleiderbügel, 5er Set, Metall verchromt 5,99 (06400066/08)

3|

199
3 | Kleiderbü-
gelset „CLARA“

3erSet

649,-
1 | Polsterbett ca. 

160/200cm

119,-
2 | Raumteiler

499
4 | Aufbewah-

rungsbox 

„SONIA“

Alles in 
Ordnung! 3990

1 | Regal

599
3 | Kleider-
bügel 5er Set

inkl. Latten-rost

ohne Matratze und Deko

ab

18

VATt0-VAT05-8-t-18-19_001   18 10.04.18   16:04



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Bettschublade, USB-
Stecker und Bluethoothboxen

Bettroller „EASY BIG“, transparent, 
ca. 79/58/18cm, ca. 66 Liter Fas-
sungsvermögen, mit Rollen leicht 
ausziehbar 19,99 (45730550)

9|

1999
9 | Bettroller 
„EASY BIG“ ca. 
79/58/18cm

Beistelltische, 3er Set, Metall weiß, Tablett abnehm-
bar, Ø/H: ca. 49/39cm, ca. 43/30cm und 
ca. 38/23cm 129,- (23620314/01)

6| Herrendiener, Metall verchromt, 
B/H/T: ca. 48/105/28cm 19,99 
(06400048/01)

8| Schmuckschrank, weiß, Tür mit Spiegel, 
B/H/T: ca. 34/145/40cm 79,90 (81030056/01)

11|

Hängeorganizer, weiß oder grau, 10 Fächer, B/H/T: 
ca. 15/125/33cm 6,99 Hängeorganizer, weiß oder 
grau, Polyester, 6 Fächer, B/H/T: ca. 33/125/35 cm 
9,99 Aufbewahrungsbox, weiß, Polyester, mit Henkel, 
B/H/T: ca. 31/20/33,5cm 4,99 
Kleidersack, Polyester, weiß oder grau, B/L: 
ca. 60/135cm, 4,99 Aufbewahrungsbox, Polyester, 
mit Deckel, ca. 34/22/16cm 5,99 (38740002/01-09)

7|

699
7 | Hänge-
organizer

499
7 | Aufbewah-
rungsbox

999
7 | Hänge-
organizer

499
7 | Kleidersack

Schwebetürenschrank, Planked Eiche/weiß 
Hochglanz, 2 Schiebetüren, seitliches Regal, 
B/H/T:ca.293/211/62cm 649,- (06870234/12)
Einlegeböden, 3er Set, Breite: ca. 48cm 
47,- Schubladeneinsatz, inkl. 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 99/71/40cm 139,- (06870313/05,09)
Spiegel, Rahmen: weiß Nachbildung, B/H/T: 
ca. 40/160/2cm 49,90 (27570070/01)

12|

Rollcontainer, in Weiß oder Grau, 
Stahl pulverbeschichtet, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 33/79/39cm 49,90 
(21480039/01-02)

10|

4990
10 | Roll-
container

1999

8 | Herrendiener

7990

11 | Schmuck-

schrank

649,-
12 | Schwebe-

türenschrank

3490
1 | Bei-
stelltisch

4990
12 | Wand-
spiegel

19
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Box mit Deckel „CAT“ oder „DOG“, 
Metall, schwarz/weiß, 
L/B/H: ca. 14/14/16cm 7,99 
L/B/H: ca. 18/15,5/23cm 12,99 
(47570012/01-02)

9|Wohnlandschaft, grau, inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, mit Holzablage, Farb und Stoffaus-
wahl möglich, B/H/T: ca. 280/92/100cm 899,- 
Zierkissen, rosa, B/H/T: ca. 45/45/10cm 12,99 
(15740007/01-02,98-99)
Ohrensessel, Stoffbezug grau, Echholzfüße, 
Wellenunterfederung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 279,- 
(18770724/01)
Kaminumrandung, Echtholz, Vintage weiß, 
mit Ornamenten, B/H/T: ca. 104/99/17cm 
99,90 (42930003/01)
Kissen „JANIS“, 100% Baumwolle, 
ca. 45/45 cm, weiß mit silber, 16,99 (61430015)
Korb „LAUREN“ mit Deckel, Seegras, weiß, 
Ø: ca. 26cm, Höhe: ca. 44cm 14,99 
Ø: ca. 32cm, Höhe: ca. 55cm 17,99 
Ø: ca. 65cm, Höhe: ca. 38cm 19,99 
(61880001/01-03,  )
Haustierkissen „PET“, 100% Baumwolle, 
ca. 60/80cm, hellgrau, weiß 16,99 (79920257)

7|

Hunde-Schmutzfangmatte „DOGGY“, schnell 
trocknend, extrem saugfähig, Obermaterial 
100% Polyester, Unterseite: 100% TPR, 
ca. 70/100cm, grau/weiß 24,95 (77040374)

8|
Tischset „PATTY“, Kunststoff, abwisch-
bar, ca. 33/45cm, mit verschiedenen 
Motiven erhältlich 1,99 (39170198/01-02)
Futternapf „PATTY“, Steinzeug, Ø/H: 
ca. 14/4cm, in verschiedenen Deko-
ren erhältlich 2,49 (71420017/01-02)

11|

Fleecedecke „PET“, 100% Polyester, 
ca. 120/150cm, beige/weiß 2,99 (89820085)

3|

Futternapf „YUMMYNATOR“, mit Platzmatte, 
Inhalt: ca. 400ml, Matte: ca. 24/24cm, in Pink 
12,99 Inhalt: ca. 1400ml, Matte: ca. 24/24cm, 
in Grau  14,99 (52470002/01-02)

5|

1299
5 | Futternapf 
„YUMMYNATOR“

Türstopper „HAPPY“, Bezug: 80% Baumwolle/
20% Polyester, Füllung: 60% Polyester/
40% Sand, in verschiedenen Designs erhältlich 
7,99 (79920279)

6|

Hundesofa, Lederlook/Mikrofaser schwarz oder 
pink, Holzrahmenkonstruktion, inkl. Aufla-
gekissen, mit Aufbewahrungstasche, Bezug 
abnehmbar und waschbar, B/H/T: 
ca. 67/41/41cm 129,- (77040823/01-02)

4|

Palettenkissen „DANIEL“, outdoorgeeignet, 
55% Baumwolle, 45% Polyester, ca. 40/60cm, 
grau 17,99 ca. 60/80cm 24,95 (77040372/01-02)

2|

ab

Love your pet!

799
6 | Türstopper 
„HAPPY“

129,-
4 | Hundesofa

1799

2 | Palettenkissen 

„DANIEL“

ab

Beistelltisch, in Lack weiß, Schwarz, Eiche oder 
Balkeneiche Nachbildung erhältlich, B/H/T: 
ca. 44/46/35cm 29,90 (10870164/01)
Boxkissen „AMELINE“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (46920057/01-02)

1|

2990
1 | Beistelltisch

799
1 | Boxkissen 
„AMELINE“

299

3 | Fleecedecke 

„PET“

Jersey-Bettwäsche „LIVE/LAUGH/
LOVE“, mit Zipp, in Kissenhülle 
verpackt, kann als Zusatzkissen ver-
wendet werden, Wendedessin, 100% 
feinste Baumwolle, ca. 70/90cm und 
140/200cm, grau 29,95 (45500017/01)
Kissen „ZIPPMEX“, mit Zipp, Bezug 
waschbar, 100% Baumwolle, ca. 
50/50cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (05820021/01-31)
Decke „ALICE“, 100% Baumwolle, mit 
Fransen, ca. 150/180cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 24,95 
(77040377/01-04)

10|

20
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799
9 | Box mit Deckel 
„CAT“ oder „DOG“

inkl. Holzablage

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

1499
7 | Korb „LAUREN“

1699
7 | Haustier-
kissen „PET“

schützt Böden vor Feuchtig-
keit und Verunreinigungen

wasserdicht und rutschfest

249
11 | Futter-
napf „PATTY“

199
11 | Tischset 

„PATTY“

2495

8 | Hunde-Schmutz-

fangmatte 

„DOGGY“

899,-
7 | Wohnland-

schaft

2495
10 | Decke 
„ALICE“

2995
10 | Jersey-
Bettwäsche 
„LIVE/LAUGH/
LOVE“

zusätzlich Kissen-
hülle GRATIS

100% weicher 
Baumwolljersey

21
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Einkaufskorb „BEATRICE“, 
Palmblätter, handgefertigt, 
B/H/T: 50/30/20cm, in 
3 Farben erhältlich 19,99 
(81270020/02-03,01)

6|

1999
6 | Einkaufskorb 
„BEATRICE“

handgefertigt

Loungegarnitur „RICCIONE“, Polyrattan in Grau, Aluge-
stell, Kissen in Grau, Polyester, bestehend aus: 2-Sitzer, 
ca. 180/65/90cm, max. Belastbarkeit 240kg, Chai-
selongue mit Relaxfunktion, B/H/T: ca. 210/65/90cm, 
max. Belastbarkeit ca. 240kg, 1 Tisch, B/H/T: ca. 
110/27/55cm, max. Belastbarkeit 30kg 899,- (22770043/01)
Ampelschirm „GAP“, Polyester in Blau, Stahlgestell in An-
thrazit, UV50+, Ø/H ca. 300/245cm,  69,90 (04220032/02)
Gartenstuhl „UNO“, Polyrattan in Blau, Stahlrahmen, 
B/H/T: ca. 72/88/77cm, max. Belastbarkeit 120kg 49,95 
(07610014/02)

1|

inkl. Relaxfunktion

6990
1 | Ampel-
schirm „GAP“

4995
1 | Garten-
stuhl „UNO“

Fleecedecke „TRENDIX“, 
100% Polyester, ca. 
130/180cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 3,99 
(13560205/01-07;78090014/01-

07,10-12,14-24)

5|

Tischset „LEAF“, ca. 33/50cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 1,99 (46280101)

3|

Trinkbecher „FABIO“, mit Trinkhalm und 
Infuser, aus Kunststoff, in verschiedenen 
Farben erhältlich, ca.: 550ml 2,99 (06092425)

2|

299
2 | Trinkbecher 
„FABIO“

Go Green

399

399

5 | Fleecedecke 

„TRENDIX“

899,-
1 | Loungegarnitur 

„RICCIONE“

199
3 | Tisch-
set „LEAF“

Kunstpflanze „CARINA“ im Topf, Kunststoff, 
grün, Höhe: ca. 45cm, Ø: ca. 60cm 9,99 
(42970923/01-03)
Pflanzentopf „EDEN“, Metall, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Ø/H: ca. 11,5/12 cm 3,99 
(47570037/01-02)

4|

999
4 | Kunstpflanze 
„CARINA“

22
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Solarleuchte „MARCEL“, in Grün oder Weiß erhältlich, 
Kunststoff, inkl. 1x 0,06 Watt LED, inkl. 1 AAA Batterie, 
Ø: ca. 25,4cm, Höhe: ca. 35,5cm 3,99 (81810256/02,01)

10|

inkl. LED

Solarleuchte „ADRIAN“, Kunststoff, 
Kugel weiß, inkl. 4x0,06W LED weiß, 
inkl. 1 AAA Batterie, Ø: ca. 20cm, 
Höhe inkl. Erdspieß: ca. 66cm 9,99 
oder inkl. 1 AA Batterie, Ø: ca. 30cm, 
Höhe inkl. Spitz: ca. 70cm 14,99 
(0088;81810088/01)

8|

Solarleuchte „TARA“, Glas, mit Kordel zum Hängen, Ø/H: 
ca. 11/15,5cm, inkl. 1 LED, inkl. 1 AA 1,2V Batterie 5,99 
(81810441)
Solarleuchte „SAMIR“,  Ø/H: ca. 14/26,5cm, 
inkl. 1 LED, inkl. 1 AA 1,2V Batterie 12,99 (81810442)

12|

a) LED-Dekoleuchte „ELA“, Glas, Kork, 
Flasche mit Schriftzug, inkl. LED, inkl. 
Batterien, Ø/H: ca. 6,5/13cm 3,99 
(46280120/01)
b) LED-Dekoleuchte „LACEY“, Glas/
Eisen, mit Bügel, inkl. 20 LEDs, 
3 AA Batterien, Ø: ca. 16,5cm, 
Höhe: ca. 20cm 5,- (46280325/01)
c) Solarleuchte „ALFONS“, Glas klar 
mit Kordel, Kunststoff, Ø/H: 
ca. 10/8,5cm, inkl. 1x0,06Watt LED, 
inkl. 1 AAA Batterie 4,99 (81810078)

9|

399
9 | a) LED-
Dekoleuchte 
„ELA“

inkl. LED

zum Hängen und Stellen

499
9 | c) Solarleuchte 
„ALFONS“

999
8 | Solarleuchte 
„ADRIAN“, 
Ø: ca. 20cm

inkl. LEDs

599
12 | Solar-
leuchte „TARA“

mit Kordel zum Hängen

inkl. Batterien

inkl. LED

399
10 | Solarleuchte 

„MARCEL“

5,-
9 | b) LED-Deko-

leuchte „LA-

CEY“

Solarleuchte „BOTTLE“, Glas, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
inkl. 10x0,06W LED, 3,2V Ø: ca. 7,8cm, 
Höhe: 30cm 7,99 (81810349)

7|

799
7 | Solar-
leuchte 
„BOTTLE“

1299

12 | Solarleuchte 

„SAMIR“

Solarleuchte „MIRA“, farblich sortiert, Edelstahl, Kunst-
stoff, inkl. 1x LED 0,06W, inkl. 1x AAA Batterie, Höhe 
inkl. Erdspieß: ca. 42,6cm 4,99 (81810171)

11|

499
11 | Solarleuchte 
„MIRA“

inkl. LED

23
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Gartenset „OSLO“, Polyrattan in Grau, 
Sitzkissen in Grau, bestehend aus: 
1 Tisch mit Glasplatte, B/H/T: ca. 
143/100/70cm, max. Belastbarkeit 60kg, 
6 Hocker, B/H/T: ca. 33/72/33cm, max. 
Belastbarkeit 120kg 499,- (22770039/01)

10|
Trinkglas „SANDY“, Inhalt: ca. 400ml, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,49 
(82890015/01)

4|

249
4 | Trinkglas 
„SANDY“

Kühltasche „JENNY“, Nylon, 
ca. 34/16,5/36cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 5,99 (06092661)

7|

Strandtuch „BLÄTTER“, „FLAMINGO“, 100% 
Baumwolle, ca. 86/160 cm, in verschiede-
nen Dessins erhältlich 17,99 (83240075/01-03)

5|

Laterne „CATHY“, Glas, inkl. LED, Höhe: 
ca. 14cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 4,99 (46280247)

2|

499
2 | Laterne 
„CATHY“

Gartenstuhl „UNO“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Polyrattan, Stahl-
gestell, B/H/T: ca. 72/88/77cm, max. 
Belastbarkeit 120kg 49,95 (07610014/01-03)

9|

Einkaufskorb „KAIA“, Kunststoff, mit Henkel, 
B/H/T: ca. 39/34/19cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 14,99 (88550010/01-02)

6|

1499
6 | Einkaufs-
korb „KAIA“

Strandmatte „UNI“, 100% Baumwolle, 
ca. 60/180cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (89820044/01-03)

1|

1999
1 | Strand-
matte „UNI“

zusammengerollt 
leicht transportierbar

Sonnenliege „MONACO“, Polyrattan in Braun, 
Auflage in Beige, B/H/T: ca. 198/32/70, max. 
Belastbarkeit 70kg  249,- (07830001/04)
Strandtasche „WAIKIKI“, 100% Polyester, in 
verschiedenen Dessins erhältlich, ca. 44/15cm 
6,99 (32910009/01)

13|

Tropical 
Island

599
7 | Kühltasche 

„JENNY“

4995

9 | Gartenstuhl 

„UNO“

1799

5 | Strandtuch 

„BLÄTTER“, „FLA-

MINGO“

Lichterkette „BIRTHDAY“, Kunststoff, inkl. 
10 LEDs, batteriebetrieben (exkl. 2 AA 
Batterien), verschiedene Modelle erhältlich, 
Länge: ca. 195cm  5,99 (45581817/01-03)

3|

599
3 | Lichterkette 
„BIRTHDAY“

inkl. LEDs

Kissen „WAIKIKI 1“ mit Zipp, 100% Baum-
wolle, ca. 45/45cm, bunt 9,99 (33990013)
Kissen „WAIKIKI 2“ mit Zipp, 100% Baum-
wolle, ca. 30/50cm, türkis 7,99 (33990014)

8|

799
8 | Kissen 
„WAIKIKI 2“

999
8 | Kissen 
„WAIKIKI 1“

Kühlbox „ALASKA“, edelstahlfarben, 
2 Deckel, beidseitig aufklappbar, inkl. 
4 Rollen, B/H/T: ca. 78/39/87,5cm 249,- 
(19300001/01)

11|

Luftmatratze „FRUITS“, Kunststoff, Breite: ca. 79-
142cm, Länge: ca. 125-169cm, inkl. Reparatur-
set, in verschiedenen Mustern erhältlich 14,99 
(69160150)
Schwimmring „FRUITS“, Kunststoff, 2er Set, 
Länge: ca. 42cm, in verschiedenen Mustern 
erhältlich 12,99 (69160043)
Luftmatratze „LOLLY“, Kunststoff, inkl. Repara-
turset, B/L: ca. 72/180cm 14,99 (69160080)

14|

Geschirrserie „AZZA“, Kunststoff, spülmaschi-
nengeeignet, in 3 Farben erhältlich, 
Saftkrug mit Kühleinsatz, ca. 2,6 Liter, 
Ø/H: ca. 16/30cm 12,99 
Trinkbecher, Ø/H: ca. 8,5/16cm, 650ml 2,99 
Trinkbecher, Ø/H: ca. 8,5/9,7cm, 425ml 1,99 
Schüssel, Ø: ca. 15,2cm 2,49 
Salatschüssel, Ø: ca. 26cm 6,99 
Speiseteller, Ø: ca. 24cm 2,99 (47570034/01-06)

12|

24
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199
12 | Kunst-

stoffserie 

„AZZA“

7-teilig

Kopfteil verstellbar

249,-
13 | Sonnenliege 

„MONACO“

499,-
10 | Gartenset 

„OSLO“

ab249,-
11 | Kühlbox 
„ALASKA“

1499
14 | Luftmatratze 
„FRUITS“

1299
14 | Schwimm-
ring „FRUITS“

spülmaschinengeeignet
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Universalpfanne „ANNIKA“, anthrazit, Metall, 
Antihaftbeschichtung, Glasdeckel, 1500W, 
220-240V~50Hz, regelbarer Thermostat, isolierte 
Kunststoffgriffe, Ø: ca. 40cm, Tiefe: ca. 4cm 29,95 
(79070022)

4|

isolierte Kunststoffgriffe

regelbarer Thermostat

Tischgrill „DANNGRILL“, dunkelgrau, 
Stahl/ Kunststoff, pulverbeschich-
tet. Der batteriebetriebene Lüfter 
versorgt die Holzkohle mit Frischluft 
und erzeugt daher nahezu keinen 
Rauch. Die Feuerstärke kann mit dem 
integrierten Schalter frei angepasst 
werden. Höhe: ca. 19cm, 
Ø: ca. 19-37,8cm 69,- (47380038/01)

8|

69,-
8 | Tischgrill 
„DANNGRILL“, 
H: ca. 19cm, Ø: 
ca. 19-37,8cm

kurze Garzeit

mit USB Anschluss

Grillmatte, anthrazit, 100% Poly
propylen, rutschfeste Unterseite, 
ca. 100/120cm 9,99 (40640052/01)

6|

999
6 | Grillmatte 
ca. 100/120cm

Grillbesteck „TILL“, 3-teilig, Metall/Kunststoff, 
rostfrei, bestehend aus: 1 Grillzange, 
1 Wender und 1 Gabel 9,99 (06090814)

5|

rostfreier Edelstahl

3-teilig

Serviettenhalter „TILL“, Metall, inkl. 50 Servietten, 
ca. 9,5/10/14,5cm 4,99 (06092422)

3|

499
3 | Servietten-
halter „TILL“

Kochhandschuh „BBQ“, 100% Baum-
wolle, ca. 16/33cm, schwarz/weiß 
2,99 (06092249)

7|

299
7 | Kochhand-
schuh „BBQ“

Schüssel, Ø: ca. 24m 4,99 Teller, Ø: ca. 20cm 2,99 
Grillserie „BBQ“, Kunststoff, verschiedene Motive 
erhältlich, Trinkbecher, Ø/H: ca. 8/10cm 1,99 
(06092234/02-08,01)

2|

Steakbesteck „TILL“, silber/schwarz, Metall/Kunst-
stoff, rostfrei, 4-teilig 4,99 (06090941)
Schneidebrett „BRUNO“, Birkenholz, 
Ø ca. 25cm 1,69 (69580001/01)

1|

Grillpfanne „TILL“, schwarz/silber, 
aus Metall, mit abnehmbarem Griff, 
Ø ca. 24,5cm 7,99 (06090802)
Grillplatte „TILL“, schwarz, Metall, mit 
Löchern, L/B/H: ca. 34,5/24/2,5cm 4,99 
(06090812)

13|

It‘s BBQ Time!
Solange die Sonne scheint, brauchen 
wir keinen anderen Grund zum Feiern

499
1 | Steakbe-
steck „TILL“

169
1 | Schneide-
brett „BRUNO“

199
2 | Geschirrserie 

„BBQ“

2995

4 | Universalpfanne 

„ANNIKA“

999
5 | Grillbesteck 

„TILL“

Holzkohlegrill „GRILLMAX“, schwarz, 
Karbonstahl, inkl. Grillrost, Deckel, Wärme-
platte Chrom B/H/T: ca. 54/24,5cm, B/H/T: 
ca. 114,5/108/60cm 149,- (89590007/01)

11|

Barbecue „GRILLMAX“, schwarz, Karbon-
stahl, Nylon-Griffe, Thermometer, Deckel, 
Grillrost Chrom Ø: ca. 43,8cm, B/H/T: 
ca. 54/99/53cm 69,90 (89590006/03)

12|

Hamburgerpresse „TILL“, schwarz/
weiß, Kunststoff, mit Rillenstruktur, 
Ø: ca. 11,5cm 3,99 (06090943)

9|

Tepanyaki-Grill „SIMON“, Metall/Kunststoff, 
schwarz, 1400W, Kochfläche 25x38cm, 
antihaftbeschichtet mit Ölauffangbehälter, 
24,95 (89980056)

10|

ab

26

ab
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799
13 | Grill-
pfanne „TILL“

499
13 | Grillplatte 

„TILL“

199

2995

6990
12 | Barbecue 
„GRILLMAX“

inkl. Thermometer

149,-
11 | Holzkohlegrill 

„GRILLMAX“

399
9 | Hamburger-
presse „TILL“

Antihaftbeschichtet 
mit Ölauffangbehälter

2495

10 | Tepanyaki-

Grill „S
IMON“

27
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Alle Angebote gültig bis 28.07.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf 
uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. *Stattpreise beziehen sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis 
bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, 
Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in 
Haushaltsmengen. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. V
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Folgen 
Sie uns auf:

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.at

1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 
1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 
2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0, 4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 
4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 
7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 6820 Frastanz,  Tel.: 050111/876-0, 
6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 
9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 
3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 
8600 Oberaich/Bruck an der Mur,  Tel.: 050111/805-0

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

7-teilig

Tisch ausziehbar 
bis 200cm

599
Sonnenschirm 
„LECCI“

Gartenset „COLUMBIA“, 7-teiliges Set bestehend aus: 1 Tisch aus Akazienholz, B/H/T: ca. 147-200/75/90cm, max. Belastbarkeit 60-120kg, 
6 Sessel, Rattan in Weiß antik, B/H/T: ca. 52/88/61 cm, max. Belastbarkeit 120kg  749,- (28740059/01)

Sonnenschirm „LECCI“, Polyester in Weiß, Stahlgestell, mit Knickgelenk, UV30+, Ø: 180cm 5,99 (04220003/04)

749,-
Gartenset 

„COLUMBIA“

G
ü

lt
ig

 b
is

 2
8.

07
.2

01
8

VATt0-VAT05-8-t-28-01_001   28 10.04.18   16:04


